

Протокол

№

гр. София, 02.02.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 02.02.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **11978** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 14:52 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ Т. ЕАД, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ М. Х. Х., редовно и своевременно призван, не изпраща представител. По делото е постъпило становище по съществото на спора от адв. А., с което същата не възразява да бъде даден ход на делото в днешното съдебно заседание.

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, редовно и своевременно призван, се представлява от юрк. Ц., с пълномощно от днес.

За СГП, редовно призвана, се явява прокурор Д..

ЮРК.Ц.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

КОНСТАТИРА, че страните не сочат други доказателства и нямат доказателствени искания, поради което

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ**

ЮРК.С.: Моля да отхвърлите иска за вреди като неоснователен и недоказан по основание и размер. По отношение на претендираното адвокатско възнаграждение, правя възражение за прекомерност с оглед материалния интерес. С цел процесуална икономия, представям подробни писмени бележки, в които изразявам становището си във връзка с допълнително депозираните писмени доказателства, а именно: банкови извлечения. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите иска по справедливост. Вредата се състои в пропуснати ползи от незаконосъобразно наложени два ревизионни акта от ТД на НАП, които в последствие са отменени. Считаю, че действително дружеството е претърпяло вреда за времето, в което е било лишено от възможността да се ползва от имуществото си и тази вреда е съизмерима ведно със законната лихва за трите процесни периода.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:56 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: